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Teilné Kerekes Márta 1972-ben Budapesten született 

egy pilisvörösvári sváb család első gyermekeként. 1990-

ben érettségizett a helyi közgazdasági 

szakközépiskolában, majd a városunkban egészségügyi területen dolgozó édesanyja 

hatására, 1992 decemberében a Pilisvörösvári Szakrendelő dolgozója lett. 1994-ben 

szinte a "rendelőből ment férjhez", esküvőjén az intézmény sok-sok akkori dolgozója 

jelen volt. Az irodavezetői képesítést gyermekei születése után szerezte meg. Idősebbik 

fia vegyészmérnök lett, a kisebbik fia idén érettségizik.  

Amikor dr. Sebes Gábor igazgató titkárnője nyugdíjba vonult, az intézményvezető úr 

Mártit kérte fel, hogy vegye át a munkakört, melyet azóta már az ötödik igazgató mellett 

lát el. Egyik legfontosabb feladata a Szakrendelő mindenkori vezetőjének munkáját 

titkárnőként segíteni. Mindig, mindegyik felettesével megtalálta a közös hangot, s 

eredményesen tudtak együttműködni.  

Irodavezetőként nemcsak az intézményvezetés munkáját segíti, hanem aktív szerepet 

vállal a rendelő szinte minden területén – legyen szó pályázatokról, fejlesztési 

feladatokról vagy akár a napi működés biztosításáról. Elképzelhetetlen számára a 

munkaidőn kívüli „elérhetetlenség”: hétvégén, ünnepnapon, sőt még a szabadsága alatt 

is számíthat rá, aki el akarja érni. Példás hozzáállása nem ismer határokat. Az 

intézményben végzett feladatain kívül ő a felelős a NEAK-kal, az ÁNTSZ-szel, a 

beszállítókkal és a szolgáltatókkal való kapcsolattartásért is.  

Teilné Kerekes Márta az önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának több 

ciklusban is aktív külsős tagja volt.  Több mint 10 éve a Pilisvörösvári Polgári Védelmi 

Szervezet egészségügyi egységének vezetője.  Helyi és országos választások esetén nem 

csak a Szakrendelő szavazókörré alakítását irányítja évtizedek óta, de a Helyi Választási 

Bizottság aktív tagjaként már jó ideje részt vesz a választások lebonyolításában is.  

  

 



Szabadidejében szeret olvasni, kertészkedni. Nyaranta a családjával a tengerpartra 

utaznak, s ez jelenti számára a valódi pihenést. Mártit minden kollégája szereti, hiszen 

megbízható, segítőkész és vidám természetű, és mindig, mindenkihez van néhány 

kedves szava. 

 

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Teilné Kerekes Márta 

titkárságvezető részére több évtizedes, lelkiismeretes munkavégzése, magas 

színvonalú szakmaisága, a Pilisvörösvári Szakrendelő iránti elkötelezettsége  és példás 

segítőkészsége elismeréseként Dr. Réthy Zoltán-díjat adományoz. 

 

 

 

 

  
 


